

CORRIGENDUM No: 1

to the

TENDER DOSSIER

Publication Ref: NEAR/TDG/2021/EA-LOP/0140

Tender title: Works for adaptation and reconstruction of the cross- border railway station building, Bijelo Polje

In Volume 3, Technical Specifications, page 129:

Instead of: 5.3.3.9. Separator of light petroleum derivatives with bypass, NS3, D400

Read: 5.6.3.9. Separator of light petroleum derivatives with bypass, NS3, D400

In Volume 4.2 Bill of Quantities, F) Hydro-technical installation, item after F 4.18 is modified as follow:

Instead of:

Price No.	TS Ref.	Title	Unit	Unit Price (Euro) €	Estimated Quantities	Amount (Euro) €
		Supplay and installation - Separator of light petroleum derivatives with bypass, NS3, D400	pcs		850,00	€ 0,00

Read:

Price No.	TS Ref.	Title	Unit	Unit Price (Euro) €	Estimated Quantities	Amount (Euro) €
F 4.19	5.6.3.9	Supply and installation - Separator of light petroleum derivatives with bypass, NS3, D400	pcs		1	€ 0,00

All other terms and conditions of the tender dossier remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the tender dossier are integral part of the tender dossier.